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IV. évfolyam 6. szám u 2011. május 27. 
GYAKI
Negyedszer is Nagy Vagy!

Folytatás a 3. oldalon u

Folytatás a 2. oldalon u

Nagy 
utazás

Szorobán

2011 tavaszán a GYAKI 5. 
Számú Általános Iskola és 
Sportiskola Tagintézménye 
ismét versenybe szállt a TV2 
Nagy Vagy! elnevezésű játékos 
vetélkedőjén. A március 8-ai 
selejtezőn Vincze Ottó vezény-
letével elsöprő győzelmet ara-
tott a piros színben versenyző 
sportiskolás csapat. A folytatás-
ra, az elődöntőre (és döntőre?) 
május 8-án utazott el az alsós és 
felsős tanulókból, szülőkből, ta-
nárokból álló csapat és a közel 
százfős szurkolótábor. 

A rendezvény ezúttal is a 
budaörsi sportcsarnokban 
zajlott. Az előzetesen történt 
sorsoláskor a szerencse fiai vol-
tak a Lila iskolások, hisz ismét 

a lelkesen küzdő futballista 
került a gyulaiak élére. A vízi, 
szárazföldi és levegőben zajló 
versenyszámok ez alkalommal 
is próbára tették a verseny-
zőket, de… Azt a hihetetlen 
küzdeni tudást, a fegyelmezett, 
sportszerű versenyzést, az igazi 
csapatszellemet, melyet az 
5-ös iskolások mutattak, életre 
szóló élményként éltek át a 
jelenlévők. 

A versenyszabályzat értel-
mében részleteket nem lehet 
közzétenni a tévés közvetíté-
sig. (Az időpontról még nem 
döntött a TV2.) Nem marad 
más addig, mint várni, és ti-
tokban bízni abban, hogy a 
sportiskolások ez alkalommal 

is megmutatták nagyságukat e 
látványos erőpróbán. A csapat 
tagjai: Domokos Viktor, Erdődy 
Bettina, Juhász Norbert, Kökény 
Richárd, Kun Barbara, Kurpé 
Dorka, Márkus Dóra tanulók; 
Komlósi Péter, Zsarnóczay Gyula 
szülők; Bacsa Edina pedagógus, 
csapatkapitány, Kertész Gyöngyi 
pedagógus, szülő, Nagy Kata-
lin pedagógus, csapatvezető. 
Az iskola köszöni az alábbi 
támogatóknak az anyagi és 
egyéb segítséget: dr. Görgényi 
Ernő polgármester, Ferbonex, 
Torma Béla sporttanácsnok, a 
Várfürdő, Locskai Mihály ipari 
alpinista, Gyulai Fafém Bútor 
Zrt., Bora Italnagykereskedés.      

  Bodó Sára

Minden hónap utolsó hétvé-
géjén, délelőttönként a Gyula 
Televízó műsorán!

A GYAKI szer vezésében 
április 2-án ragyogó napsü-
tésben 79-en indultunk el, 
hogy felfedezzük a ködös 
Albiont. Az odafelé vezető 
úton megálltunk Brüsszelben, 
ahol a főtér nevezetességeit 
és az Atómiumot tekintettük 
meg. Hétfőn reggel léptünk 
Anglia földjére, és innentől 
kezdve egyik ámulatból a 
másikba estünk. Canterbury 
katedrálisa, a leedsi kastély 
labirintusa, a windsori kastély 
babaháza, Madame Tussaud 
viaszfigurái, Greenwich kezdő 
hosszúsági köre, a Természet 

A hazai matematikaokta-
tásban egyre népszerűbb a 
szorobán oktatása. Magyar-
országon először 1991-ben 
tanították meg japánok a 
szorobánnal számolást egy 
budaörsi iskolában. A GYAKI 
több tagintézményében is 
lehetőség van e különleges 
számolóeszközzel való észcsi-
szolásra. A tanulók rendkívül 
lelkesek és tehetségesek is! 
Ezt bizonyítják az országos 
versenyen elért eredmények. 
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Folytatás az 1. oldalról u
Y-Factor tehetségkutató

„Magnahatás”

Az Y-Factor elnevezésű te-
hetségkutató angolverseny első 
része három internetes fordu-
lóból állt, amelyre 282 csapat 
regisztrált. Az első 10 helyen 
végzett csapatot hívták meg a 
Nagyalásonyba megrendezésre 
került országos döntőbe, ahová 
a GYAKI Dürer Albert Általános 
Iskola I-ladies csapata is beke-
rült. A döntőben egy jelenetet 
és egy dalt kellett előadni az 
öttagú zsűri előtt. Az I-ladies - 
ek csapatát alkotó Juhász Lilla, 

Lőkös Anna és Timár Orsolya 
nevével fémjelzett trió az első 
helyen végzett.

Ez a verseny csak egyike volt 
azoknak az angol tanulmányi 
versenyeknek, ahol a düreres 
diákok további kiemelkedő 
eredményeket értek el. A me-
gyei angol szóbeli versenyen 
Juhász Lilla 3., Bakó Bence 3., 
Lőkös Anna 6., Szokolyai Adrienn 
6. helyen végzett. Az országos 
angolverseny megyei döntőjén 
Lőkös Anna 5. helyezést ért el. A 

megyei angol írásbeli versenyen 
Juhász Noémi 2., Bakó Bence 2., 
Suhajda Sára 3. és  Petruzsán 
Fruzsina 5. helyen végzett. A 
London Bridge országos teszt-
megoldó verseny budapesti 
döntőjén Suhajda Sára 7., míg 
Petruzsán Fruzsina 10. helyezett 
lett. Ezen kimagasló teljesít-
mények sokasága nemcsak a 
diákoknak, hanem felkészítő 
tanáruknak, Erdélyi Lajosné an-
goltanárnőnek is köszönhető.

Nagyné Bódi Katalin

A  X V I .  O r s z á g o s 
Szorobánversenyen Buda-
pesten 2011. május 7-én az 
alábbi eredmények születtek: 
5. Számú Általános Iskola és 
Sportiskola: 1. osztályosok, 
mindketten 4. helyen végez-
tek: Molnár Balázs, Krasznai 
Csaba. Másodikosok, 4. hely: 
Albert Áron, 5. helyezettek: 
Cseresznyés Ferenc, Hegedűs 
Dániel, Kelemen Ákos Csaba, 
Simon Szabolcs. A nyolcadikos 
Stefanovics Regina és Scher 
Balázs egyaránt 4. helyezést 
ért el. Felkészítő tanítók: Kiss 
Andrásné, Török Dóra.

 Bay Zoltán Általános Is-
kola: Mácsok Fruzsina 2.o. 4. 
hely, Bányai Anita 3.o. 5. hely, 
Csikós Virág 3. o. 5. hely, Haj-
dú Anna Szabina 3.o. 4.hely, 
Rostás András 3. o. 5. hely, 
Soós Gergő 3.o. 4. hely, Sze-
gedi Szintia 3.o. 4. hely, Fészki 
András 4.o. 4.hely, Göblyös 
Bence 4.o. 4. hely, Kálnai Kornél 
4.o. 5.hely, Kubiak Anett 4.o. 
4. hely, Mácsok Franciska 4.o. 
2.hely,  Bányai Renáta 7.o. 3. 
hely, Száva Vivien 7.o. 4. hely, 
Göblyös Barbara 8.o. 3. hely, 
Eszlári Nikolett 8.o. 4. hely, Tég-
lás Barbara Tünde 8.o. 4.hely.                       

Bodó Sára, 
Kubiakné Pálinkás Anikó

Szorobán

Géniusz-
palántákHáromnegyed hat. „Három-

negyed” Magna Cum Laude. 
2011. április 20-án a fent emlí-
tett kora esti időpontban lépett 
be Szabó Tibor, Kara Mihály és 
Kilián Imre, a főként gyulaiak-
ból álló, országos népszerűség-
re szert tevő együttes három 
zenésze az Implom tagintéz-
mény épületébe, hogy negyed-
óra elteltével az érdeklődők elé 
álljanak. A tavaszi szünet előtti 
utolsó napon a szokásos iskola- 
diszkót rendezte meg az iskola 
diákönkormányzata, s mivel az 
intézményben ebben a tanév-
ben a Zene Évét ünneplik, így 
adta magát az ötlet: a nagy tán-
cot, duhajkodást vezessék fel 
valami extrával, meghívták hát 
a Magna Cum Laude zenekart.

A szerény, készséges és ext-
ravagáns mivoltukat ezúttal 
sem megtagadó fiatalembe-
reknek nem kellett könyö-
rögni, rögtön igent mondtak 
a hívó szóra. Sajnos azon-
ban az énekesük, Mező Mi-
hály nem tarthatott velük fő-

iskolai elfoglaltsága miatt. 
Mintegy 100 érdeklődő ta-

nuló és tanár előtt kezdődött 
az úgynevezett közönségtalál-
kozó, amely első részében Oláh 
Ferenc kérdéseire válaszoltak 
hol szűkszavúan, hol mon-
dandójukat bő lére eresztve 
a zenészek. Aztán, amikor a 
hangszereik mögé ültek és 
belekezdtek a Vidéki sanzon-
ba, szinte elszabadult a pokol. 
Nem volt Mező Misi, de Szabó 
Tibi olyan jól énekelt, hogy a 
nyolcadikosok rögtön táncra 
perdültek, őket pedig követték 
a kisebbek is. Majd követke-
zett a Színezd újra, valamint a 
megunhatatlan Pálinkadal, s a 
dörgő tapsvihar, amely búcsúz-
tatta a zenészeket.

A kedélyek szép lassan lecsil-
lapodtak, egészen addig, míg 
a diszkós bele nem kezdett az 
első pörgős dal lejátszásába. 
A jó hangulat az est zárásáig 
garantálva volt tehát. Mindenki 
kitűnően szórakozott. Ilyen na-
pok is kellenek.       Oláh Ferenc   

A GYAKI Dürer Albert Általá-
nos Iskola Tagintézményében 
2011. április 20-án a „Géniusz-
palánta program” keretein 
belül megrendezésre került 
az 5. osztályosok Kistérségi 
Matematikaversenye, melyen 
7 iskola diákjai mérték össze 
tudásukat. 

A versenyen a követke -
ző eredmények születtek: 1. 
hely: Barát Aszparuh (Karácso-
nyi, felk: Borguly Edit), 2.hely: 
Varga Zoltán (Implom, felk: 
Hrabovszki Zoltán), 3. hely: 
Pucsere Patrícia (Dr. Mester 
Gy. Ált. Isk. Elek, felk: Brindás 
Györgyné), 4. hely: Jimoh Dá-
niel (Dürer, felk: dr. Csanálosiné 
Csizmadia Beáta). Ezúttal kö-
szönjük a verseny támogatását 
a Bolyai János Matematikai 
Társulat Békés Megyei Tago-
zatának.

   Csontosné László Anikó
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Folytatás az 1. oldalról u

Nagy utazás 

Sinka-verset mondók

Tudományi Múzeum dinosza-
urusz csontvázai, a Tower of 
London koronázási ékszerei, 
a British Múzeum múmiái, 
a London Eye kapszulái,  a 
Westminster apátság sírjai, 
Buckingham-palota őrségvál-
tása, Brighton hagymakupolás 
palotája és a fish and chips íze 

felejthetetlenné tette az itt- 
tartózkodásunkat. Pénteken 
szomorúan intettünk búcsút 
Dover fehér szikláinak, de bá-
natunkat hamar feledtette a 
szerelmesek városa. Mona Lisa 
piciny mosolya, az öreg hölgy 
égbe nyúló karcsú fémteste, 
Napóleon koporsója és a Szent 

Szív templom vakító fehérsége 
megértette velünk, hogy miért 
is érdemes szeretni Párizst. És 
végre elérkezett a várva várt 
hétfő, amikor egy teljes napot 
tölthettünk Disneyland varázs-
latos világában.

Ez az út nem jöhetett vol-
na létre tanáraink odaadó 

munkája nélkül. Szeretnénk 
köszönetet mondani Tihanyiné 
Ági néninek, Sióréti Gabi né-
ninek, Erdélyiné Móni néni-
nek, Jakabné Ilike néninek és 
Törökné Éva néninek. Felejthe-
tetlen élményben volt részünk.

Juhász Lilla és Hajdú Lilla
a GYAKI tanulói

Köszönet
Tisztelt Polgármester Úr!
A Bay Zoltán Általános Iskola 4. osztályos tanulói és a 

magunk nevében szeretnénk megköszönni az ajándékozott 
édességeket.  További munkájához sok sikert,  jó egészséget 
kívánunk!                        A 4. osztályos tanulók és tanító nénik

Himnusz versmondó ver-
senyt rendeztek Lakitelek-
Népfőiskoláján 2011. április 
14-én. Nagy izgalommal ké-
szültem. Segítségemre volt ta-
nár nénim, Bodné Szintai Éva .

Szép számmal jelentünk 
meg a versenyen. Jöttek az 
egész ország területéről és 
még a határon túlról is.  A 
zsűriben voltak színművészek, 
előadóművészek. 

Például a zsűri elnöke Hű-
vösvölgyi Ildikó volt. A verseny 
megkezdése előtt oldotta 
bennünk a feszültséget. Mon-
dókákat adott elő, melyeket 
nekünk utánoznunk kellett. 

Majd közel negyvenszer 
hallgattuk meg a Himnuszt, de 

nem volt unalmas, mert min-
denki másképpen szavalta el. 
Számomra azért volt nagy az 
izgalom, mert idáig prózában 
jeleskedtem, ez volt az első 
versmondó versenyem.

A zsűrinek nem volt kön�-
nyű a dolga. Egy órát vártunk, 
mire meghozták döntésüket. 
Izgatottan ültünk vissza a gyö-
nyörű előadóterembe. 

Nagyon boldog voltam, 
mikor elhangzott a nevem. 
IV. helyezést sikerült megsze-
reznem. Sok szép könyvvel és 
oklevéllel lettem gazdagabb.

Örömmel a szívünkben tér-
tünk haza tanár nénimmel, 
nagyon szép volt ez a nap.

 Juhász Ákos 6.b (Implom)

Viharsarok nagy szülötte, 
Sinka István emlékére 17. alka-
lommal rendeztek versmondó 
versenyt  2011. április 20-án 
Vésztőn. A területinek meghir-
detett versünnepre beneveztek 
a GYAKI 5. Számú Általános és 
Sportiskolából is. Két verssel 
készültek a tanulók: egy szaba-
don választottal és a szervezők 
által megadott költeménnyel. 
Az alsósok évfolyamonként 
különböző, életkoruknak meg-
felelő kötelező verset kaptak. A 
felsősök számára kiválasztott 
kötelező vers a sejtelmes-tra-

gikus paraszti világról balladai 
tömörséggel szólt, értelmezése, 
elmondása komoly feladatot je-
lentett. A sportiskola tanulói re-
mekeltek, az alábbi eredmények 
ezt mutatják: 3. évfolyamon 1. 
helyezést ért el Semsei Amanda 
(felkészítője: Matuláné Enyedi 
Julianna), 2. helyet érdemelt ki 
Molnár Odett (Ritókné Jámbor 
Aranka), a negyedikes Szatmári 
Alexandra (Bor Gáborné) 3. he-
lyezett lett, míg az ötödikesek 
között Rokszin Réka (Tóthné 
Bodó Mária) bizonyult a leg-
jobbnak.                           Bodó Sára

Himnusz versmondók
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Sorsoltunk

Megfejtés: ..............................................................................................................

Időpont? 

....................................................................................................................................

A megfejtő neve:..................................................................................................

Iskolája:....................................................................................................................

Otthoni lakcíme:...................................................................................................

....................................................................................................................................





Bronzos lányok

Virágok Vasárnapja

A IV. évfolyam 5. számában megjelent igaz-hamis állítás megfej-
tése május 20, a GYAKI sportnapja. A szerencsés nyertesek között 
3 ajándékcsomag került kisorsolásra a Békés Megyei Ápolókért 
Alapítvány jóvoltából. A szerencsés nyertesek: Tövisháti Balázs (Dü-
rer), Katona Krisztina (Dürer), Szilágyi Klaudia (Dürer). Gratulálunk!

Komplex siker
A GYAKI Implom tagintéz-

ménye 2011. május 13-án hat 
tanulóval képviselte magát az 
újkígyósi Széchenyi István Általá-
nos Iskolában rendezett Komplex 
Anyanyelvi Versenyen. A meg-
mérettetésre az iskolai forduló 
legjobbjai kerültek a 2., 3., 4. 
évfolyamból, közel hetven tanuló. 

    A versenyzőknek szövegér-
tésből, nyelvtani ismeretekből és 
helyesírásból kellett – cseppet sem 
könnyű – feladatokat megoldani-
uk.  Az Implom nevét Újkígyóson is 
megjegyezhették, hiszen kisisko-
lásaink remek helyezésekkel gaz-
dagították iskolánk eddigi ered-
ményeit : 2. évfolyam: 1. helyezett: 

Szabó Lenke 2. c, felkészítő: Fodor 
Angéla, 6. helyezett: Guti Boglárka 
2. a,  felkészítő: Simkó Mónika. 3. 
évfolyam: 2. helyezett: Nicoara 
Eszter 3.b, Felkészítő: Szabó Gabri-
ella, 3. helyezett: Vígh Dániel 3. a, 
Felkészítő: Hajduné, Kukla Ilona. 4. 
évfolyam: 1. helyezett: Rózsa Sára  
4. a, felkészítő: Domokos Zoltánné, 
2. helyezett: Szilágyi Hanna 4. b, 
felkészítő tanító: Hídvégi Erzsébet.

 Gratulálunk a versenyzők-
nek és a felkészítő tanító nénik-
nek a nagyszerű helyezésekhez, 
s reméljük, hogy a következő 
tanévben is megismétlődik a 
most elért kimagasló eredmény!        

                                  Oláh Ferenc

Hazai pályán, a Városi Tor-
nacsarnokban rendezték meg 
2011. május 20-án a III. korcso-
portos kézilabda elődöntőt. 
Balmazújváros, Tiszavasvári, 
Lajosmizse kézis lányai mérték 
össze tudásukat a megyei baj-
nok gyulaiakkal. Egy győztes és 
egy vesztes meccs a bronzérmet 
jelentette Belli néni lányainak. 

A csapat tagjai: Kun Ani-
kó, Kajári Marianna (kapusok), 
Török Gréta, Horváth Nikolett, 
Papp Nóra, Komlósi Csilla, Kiss 
Katalin, Gitye Boglárka, Antal 
Nikolett (mindannyian az 5. sz. 
iskola tanulói); Földi Anna, Kép-
író Kira, Bozó Anna (az Implom 
diákjai). Edző: Majorné Hor-
váth Izabella.           Bodó Sára

Esős, borús reggel várta idén 
is a Virágok Vasárnapjára ér-
kezőket. A napocskánál előbb 
hozott melegséget a Mesebolt 
irodalmi színpad előadása. A 
GYAKI 5. Számú Általános Iskola 
harmadikos tanulói nemcsak az 
iskolai ünnepségeken lépnek 
fel, hanem a város kulturális 
rendezvényeit is rendszeresen 
színesítik programjaikkal. Ez 
évben verses, zenés tavasz-
köszöntővel, virágnyílást be-
mutató életképpel készültek a 
virágünnepre. Ritókné Jámbor 
Aranka tanító néni tanítványai 
ugyanezzel a műsorral voltak 
jelen 2011. május 22-én a Gyu-

lai Református Egyház Lelkészi 
Hivatala által rendezett kultu-
rális esten is.           Bodó Sára

* * *
Ezen a napon az Implom 

József Általános Iskolát a 2. a 
osztályosok képviselték, akik 
német nemzetiségi táncokat 
mutattak be. Ez a 28 kisdiák már 
második éve heti egy órában 
tanulja a német táncok lépéseit. 
Két év alatt szinte valamennyi 
városi, illetve megyei német 
nemzetiségi rendezvényen 
részt vettek. Három tánccal 
léptek a nagyszámú közönség 
elé, mellyel ismét óriási sikert 
arattak.   Gutiné Kertes Mónika

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

1. Itt rendezték azt az angol tehetségkutató versenyt, ahol a 
düreres diákok  csapata az első helyen végzett.

2. Lila ………………. bajnokság zajlott az 5-ös iskolában.
3. „Ilyen hatás” érte az implomosokat.
4. Ebből a tantárgyból rendeztek versenyt a Dürer iskolában.
5. Ide utazott 79 GYAKI-s diák április 2-án.
6. Mi volt az irodalmi színpad neve?
7. Negyedszer is Nagy…….

A megfejtéseket 2011. június 15-ig kérjük eljuttatni a GYAKI Dü-
rer Albert Ált. Isk. Tagintézményébe: Gyula, Szt. István út 29. sz. alá. 
A megfejtők között a Corvin János Múzeum jóvoltából felajánlott 3 
belépő kerül kisorsolásra a nemrégiben felújított Erkel Emlékházba. 


